

印尼恐怖分子家中搜出北京奥运场馆分布图

国际刑警组织要求中国提高警惕防范恐怖袭击

国际恐怖分子会放过北京奥运会这个机会吗？国际刑警组织秘书长近日要求北京方面提高警惕。国际刑警组织日前在其总部法国里昂开了一个研讨会，与会专家重点讨论了北京奥运会期间恐怖分子可能使用生化武器发动袭击的问题。对付恐怖主义是目前任何国际重大活动必须认真对待的功课，国际刑警组织尤其“宁可信其有”。专家认为，中国应更公开地谈论奥运会的安全问题。讨论某种危险并不意味着它就真会发生，世界公众早就习惯这种讨论，中国人的心理承受力也应受到更多锻炼。

警告 国际刑警组织要求防范生化威胁

俄罗斯媒体13日报道了国际刑警组织的这次会议。《新消息报》在题为《小心病毒！2008奥运会面临生化恐怖主义和食品中毒威胁》的报道中说：“国际刑警组织在会上表示，北京奥运会期间恐怖分子极有可能企图传播某种致命危险

病毒。国际刑警组织秘书长诺布尔指出，使用生物武器发动恐怖袭击既不需要特别培训，也不需要大量资金，更不需要现代化的实验室。恐怖分子完全可以借助任何人都不会怀疑的工具，在人山人海的看台上轻易散布有毒有害的微生物。诺

布尔说，‘我们想到了最坏的结果——生化恐怖袭击。这种方法非常简单而且不易被察觉，只需一小瓶粉末放在体育场里，或者是用球迷欣赏比赛时常用的口哨、喇叭之类的东西就可以达到目的，连小孩子都可以做’。”

信号 恐怖疑犯妄图生化袭击北京奥运

《新消息报》的报道同时承认，“这种情况目前多为计算机模拟局势或新侦探小说情节”。但该报接着说：“但印度尼西亚警方日前逮捕了几名与‘基地’组织有联系的恐怖组织成员，

在一名被捕者的住所中发现了北京运动场和体育馆的图纸，以及讲解如何有效散布毒气和生物武器的指导手册，从而证实了北京奥运会面临生化武器威胁的客观现实性。诺布尔警告说，‘我们

不应误以为这种可怕的情景只是某种非常遥远的事情，这是极其临近的现实，我们应当做好防范准备’。”

截至16日，这件事情在英文的主流媒体上并没有报道，国际刑警组织的

接招 中国有能力挫败任何恐怖袭击

北京奥运会的安全问题一直受到国际媒体的关注，早在今年9月，诺布尔就认为，北京奥运会安保工作将面临一些挑战，比如奥运火炬的传递持续130天，途经很多城市，很多代表团将来参加奥运会，这给危险分子提供了机会。在报道北京的态度时，一些媒体强调了北京在反恐问题上的自信。俄罗斯《晨报》13日的报道说：“北京方面坚信不会发生任何恐怖袭击。恐怖分子武器库中约有300种五花八门的袭击方式，但是

组委会将采取史无前例的安全措施，确保成功举办世界上最大规模的体育赛事，这对中国来说意义重大。当然，北京奥运会安保措施细节严格保密，媒体只有个别断断续续的报道，其中关于由150名格斗、反恐、维持公共秩序、反抢劫专家组成的快反部队的报道很多。北京奥运会安保支出预计为3亿美元，几乎是整个奥运会预算的1/5。日常警卫工作由9万到10万名警察负责，另外还有从各兵种部队抽调出来的数万官兵以

及众多志愿者。”《晨报》还说：“北京为了保障奥运会运动员食品安全，动用小白鼠当‘试菜员’，试菜后的小白鼠至少要观察17个小时。运输车辆都安装了卫星定位系统，运输食品时司机绝对不允许中途离开驾驶室。”

12月的美国《新闻周刊》中文月刊报道称：“保障奥运会安全的全面行动已经启动。10月，北京和上海举行了大型的紧急和反恐演练。另外，涉及公安部、军队及其他权威机构的高

解读 北京奥运并未处于更紧迫的危险中

自9·11之后，世界上大的运动会前都会传出有关恐怖袭击的提醒，但这些运动会并没有出什么事儿，因此国际刑警组织对北京奥运会的提醒并不意味着北京处于更紧迫的危险中。不过，中国仍应该绷紧反恐这根弦。

北京奥组委媒体服务处李京波处长16日说，为了办一届安全的奥运会，国家在奥运安全保卫方面投入了巨大

的人力物力，有关部门进行了密切的配合，中国有能力预防各种恐怖袭击活动，其中包括生化恐怖袭击活动。

中国人民大学国际关系学院时殷弘教授说，奥运会是全球的体育盛会，“基地”分子盯上这样的活动，主要是为了盯上美国及其盟国的游客、运动员，把他们当成袭击目标。中国不是跨国恐怖分子的主要袭击目标。近十

年来，除了在新疆发生的零星“东突”恐怖活动之外，在中国绝大部分地区根本没有发生过恐怖活动。

时殷弘说，当然中国也并不是完全不受恐怖威胁的一方净土，这次国际刑警组织发出的警告对中国是一次新的提醒。在对付恐怖主义的问题上，宁可信其有，多做准备，把预案做得过一些，先从阵势上镇住国际恐怖分子。



国际合作



反爆炸



反劫持



北京特
警举行奥运
安保演练

[延伸阅读]

恐怖主义从未放过奥运会

恐怖主义历来像魔影一样追着奥运会，在奥运历史上曾发生多起已遂和未遂的恐怖事件。

1972年慕尼黑奥运会上的“黑九月事件”是奥运史上最早、最严重和伤亡人数最多的一次恐怖事件。

此后的历届奥运会，组委会方面都加强了安保措施，安保开支逐年递增：亚特兰大0.825亿美元，悉尼1.98亿，雅典预算6亿，最后竟花了16.5亿，但即便如此，恐怖袭击的阴影仍在奥运会头顶徘徊。

1996年7月27日13点15分，正在召开奥运会的美国城市亚特兰大，专为奥运设立、紧邻主新闻中心的奥林匹克公园内的一个舞台发生震天动地的爆炸，造成2人死亡，200余人受伤，主犯潜逃7年后方被抓获。

2000年悉尼奥运前夕，“基地”组织亚洲头目杜安·伊萨姆迪试图袭击悉尼南部卢卡斯高地核反应堆，利用核污染破坏奥运会。他的计划因遭到“伊斯兰团”负责人的坚决反对而流产。

2004年5月，离雅典奥运会开幕倒数100天的日子，雅典南部的一所警察局前接连发生3起爆炸；8月，奥运开幕前夕，警方又在即将作为马拉松比赛终点的一座体育场附近发现手榴弹、雷管和炸药，甚至有传闻称有人打算用“脏弹”袭击雅典奥运，迫使希腊方面紧急求助于北约，调兵7万做好安保工作。

据《环球时报》



割接公告

尊敬的客户：

为了给您提供更优质的网络服务，2007年12月22日凌晨0:00-5:00，郑州市东环路以东、南三环至中环路以西、新郑县界以北、西四环以东以及郑东新区将进行网络扩容割接，届时将会短时间影响以上区域移动通信客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便，敬请谅解。

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

拍卖公告

河南星瀚拍卖有限公司于2007年12月30日上午9:00在郑州市未来大酒店(未来大厦)拍卖一批古代近现代字画和当代字画，有意竞买者请于12月30日到未来大酒店(未来大厦)交纳一定的保证金，办理竞买手续并参与竞买。预展时间：2007年12月28、29日；预展及拍卖地点：郑州未来大酒店(未来大厦)一楼国际会议厅。咨询电话：0371-67261579 67261578 郑州市工商行政管理局监督电话：0371-68982379

河南星瀚拍卖有限公司
2007年12月18日